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Το Ινστιτούτο Βιο-Οικονομίας και Αγρο-Τεχνολογίας του
Εθνικού Κέντρου Έρευνας και Τεχνολογικής Ανάπτυξης – ΕΚΕΤΑ,
partner του #DigiAgriFood, του πρώτου Ευρωπαϊκού Κόμβου
Ψηφιακής Καινοτομίας στον τομέα της Αγροδιατροφής στην
Ελλάδα, διοργανώνει με την υποστήριξη του Δήμου Δομοκού και
την εταιρεία farmB Digital Agriculture S.A. την ημερίδα με
τίτλο «Ψηφιακός μετασχηματισμός στη Γεωργία».
Η ημερίδα θα θα πραγματοποιηθεί τη Τετάρτη 3 Απριλίου στις
18:45 στην πόλη του Δομοκού, και πιο συγκεκριμένα, στην
Αίθουσα Πολλαπλών Χρήσεων Δομοκού. 

Στην ημερίδα θα παρουσιαστούν οι πιο σύγχρονες τεχνολογίες
και η συμβολή τους στην ενίσχυση της παραγωγής και της
αγοράς αγροδιατροφικών προϊόντων. Παράλληλα θα παρουσιαστούν
χρήσιμα στοιχεία / εργαλεία για την κατανόηση του τρόπου με
τον οποίο ο ψηφιακός μετασχηματισμός των γεωργικών
εφοδιαστικών αλυσίδων ωφελεί την ανταγωνιστικότητα, την
αποτελεσματικότητα, την ποιότητα, τη διαφάνεια, την
ιχνηλασιμότητα και τη βιωσιμότητα στον αγροδιατροφικό τομέα.
Η ημερίδα αποτελεί μια διεπιστημονική και ολοκληρωμένη
προσέγγιση, η οποία θα εμβαθύνει τις γνώσεις σχετικά με τις
ακόλουθες πτυχές:

Επιχειρηματικά μοντέλα βασισμένα σε ψηφιακές τεχνολογίες
που προσθέτουν αξία στα αγροτικά προϊόντα.·
Τεχνολογίες δεδομένων για την υποστήριξη της λήψης
αποφάσεων στις αγροτικές επιχειρήσεις.
Υπεύθυνη ανταλλαγή δεδομένων και εργαλεία ψηφιακής
γεωργίας.
Βιωσιμότητα γεωργικού τομέα μέσα από την χρήση ψηφιακών
εργαλείων.
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Ομιλητές στην ημερίδα:

Διονύσης Σταμενίτης - Υφυπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης και
Τροφίμων

Κωνσταντίνος Μπαγινέτας – Γενικός Γραμματέας ΥΠΑΑΤ

Κωνσταντίνος Αποστολόπουλος – Αντιπεριφερειάρχης Αγροτικής
Οικονομίας, Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας

Μπάμπης Λιόλιος – Δήμαρχος Δομοκού

Χρήστος Πετρόπουλος – Αντιδήμαρχος Τοπικής Οικονομικής
Ανάπτυξης Δομοκού

Δημήτριος Κατέρης – Ερευνητής Β’ iBO / ΕΚΕΤΑ

Δημήτρης Σοφολόγης – Πρόεδρος Πανελλήνιας Ομοσπονδίας
Συλλόγων Γεωπόνων

Ηλίας Πλατής – DigiAgriFood EDIH

Δημήτριος Δρόλιας – NPP & Sunstainable Solutions Manager,
Marketing UPL Hellas
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Ο πρώτος Ευρωπαϊκός Κόμβος Ψηφιακής Καινοτομίας στον τομέα
της Αγροδιατροφής στην Ελλάδα, #DigiAgriFood στοχεύει στην
ενδυνάμωση του ψηφιακού και πράσινου μετασχηματισμού
ολόκληρου του φάσματος της Αγροδιατροφικής αλυσίδας αξίας με
άμεσα οφέλη για τους πολίτες, τις μικρομεσαίες επιχειρήσεις
ΜμΕ και το δημόσιο τομέα. Εξειδικεύεται στις τεχνολογίες της
Τεχνητής Νοημοσύνης, των Προηγμένων Ψηφιακών Δεξιοτήτων, της
Υψηλής Υπολογιστικής Απόδοσης, του Ψηφιακού Μετασχηματισμού
και της Διαλειτουργικότητας και συνεισφέρει άμεσα στις
αποστολές και τους στόχους του Προγράμματος “Ψηφιακή Ευρώπη
2021-2027”.


